



今天的精彩 属于那一抹靓丽的红

红军利物浦
主场胜率很高

竞彩彩民投注，“红胆”性价比高

每逢周末竞彩足球总会迎来一波投注的高潮，翻看今天的赛程，我们偶然发现今天的稳胆球队居然都和红色有关。从红军利物浦，再到红黑军团AC米兰，从红色拜仁再到身着红色间条衫的马竞，每一支球队都是各自联赛的强队，而它们也将成为今天竞彩彩民投注的焦点。

现代快报记者 付智勇

红军利物浦 以逸待劳乘胜追击

红军利物浦是英超联赛的一支另类球队，他们本赛季曾经一直处于联赛的领位位置，但是随着赛季深入，红军还是显现出了能力的不足。

现在，红军利物浦排名英超第四名，原本被冲冠军团越落越远，谁知道，冲冠军团的三支球队接连在联赛中出现不胜的状况，这使得利物浦又看到了冲冠的希望。第26轮结束之后，利物浦落后头名切尔西4分，这个分差在英超联赛中完全可以在瞬间就弥补上。

本轮联赛，利物浦的对手是联赛中游球队斯旺西，斯旺西在英超球队中属于技术型打法的球队，他们脚下技术细腻，善于配合。这和英超联赛讲究速度、力量对抗的特点不同。斯旺西周中刚刚打完一场欧联杯赛，而且对手是意甲强队那不勒斯。算上和利物浦的这场联赛，斯旺西连续两轮都遭遇强队，这对于斯旺西这样的中小俱乐部来说还是有些力不从心的。

利物浦本赛季战绩为16胜5平5负，打进66球丢32球，主场战

绩为11胜1平1负，打进38球丢9球。利物浦在联赛中的攻击力仅次于曼城，而且他们的主场表现仅次于切尔西。斯旺西本赛季战绩为7胜7平12负，打进33球丢36球，客场战绩为3胜3平7负，打进9球丢16球。由于利物浦本赛季没有欧冠任务，因此他们比斯旺西具有一定的体能优势，而且本场比赛又是主场作战，球队优势还是很大的。本赛季首回合，斯旺西在主场2:2逼平了利物浦，此番回到主场看好利物浦赢得一场大胜。



红色拜仁 联赛客场取胜没悬念

拜仁是世界上最伟大的足球俱乐部，红色是球队的队服的主色调。最近两个赛季，欧洲足坛刮起了一股红色旋风，这股旋风既不是红魔曼联，也不是红军利物浦，而是红色的拜仁。连续两个赛季打进欧冠决赛，并在上个赛季完成了欧冠登顶，本赛季德甲联赛拜仁卫冕也只是时间的问题。放眼世界，似乎已经没有一支球队能够阻挡拜仁前进的步伐，即便是六冠王巴萨，似乎也难以抵挡强大的拜仁。

本轮德甲联赛，红色的拜仁将来到客场挑战汉诺威96。汉诺威本赛季处于联赛中游的位置，排名第11位，战绩为7胜3平11负，打进29球丢37球。联赛主场战绩为6胜3平1负，打进

20球丢12球。汉诺威的主场仅仅输了一场球，这样的主场战绩在德甲球队中还是算不错的。不过最近两轮联赛，汉诺威96连续客场遭遇失利，这让球队非常头疼，因为面对拜仁，他们要想止败难度是很大的。拜仁近期状态神勇，在德甲联赛中所向披靡，在周中的欧冠联赛客场比赛中再一次表现出了强势。他们在客场完胜阿森纳，回到主场如果不出意外的话，他们将提前锁定一个晋级欧冠八强的名额。拜仁本赛季战绩为19胜2平，打进57球丢9球，客场战绩为8胜2平，打进25球丢4球，拜仁的客场失球比主场还要少。在两队的历史交锋中，拜仁近四次全部取胜。因此强大的拜仁客场赢球应该不在话下。

红黑军团 用胜利扫除欧冠阴霾

AC米兰又被球迷称作红黑军团，因为球队的队服是由红色和黑色组成。具有深厚底蕴的AC米兰近两年受到俱乐部投入的影响，成绩下滑很大，他们不仅在联赛中已经失去了争冠的能力，在欧洲赛场也已经逐渐被第一集团甩开。在周中进行的欧冠联赛，AC米兰在主场不敌马竞，虽然只输了一个球，但是要想在客场逆转马竞，难度还是很大的。从比赛来看，AC米兰已经难复当年之勇。本轮联赛，AC米兰将客场挑

场战绩不佳主要是由于球队防守不给力，客场场均失球超过两球，这样的防守很难在客场取分。

周中的欧冠联赛，AC米兰在最后时刻丢球这让米兰将士很受伤。一周双赛对于目前的AC米兰来说多少有些力不从心。但是球队换帅之后，在一些关键场次的表现还是不错的。从两队近期交锋来看，AC米兰也占据上风。因此本场比赛，AC米兰肯定要在联赛中取胜来一扫欧冠失利的阴霾。建议彩民首选负，次选平。

红色间条军 马竞客战可保不败

马竞的队服是以红色间条衫为主要图案，本赛季这独特的红色在西甲和欧洲刮起了一股强旋风。他们不仅在联赛中紧咬巴萨和皇马，还顺利打进欧冠淘汰赛。在首轮客场面对AC米兰的比赛中，球队更是取得了一场提振士气的客场胜利。虽然前段时间状态有点低迷，但是这场胜利宣告了球队的强势回归。

本轮西甲联赛，马竞将客场挑

奥萨苏纳，对手是西甲中游球队，联赛战绩为7胜5平12负，打进21球丢37球，主场战绩为4胜2平5负，打进12球丢16球。马竞由于周中刚打完欧冠，因此体能方面有所欠佳，但是马竞联赛客场战绩不错，战绩为8胜1平2负，打进18球丢9球。两队近期交锋，马竞豪取四连胜，因此马竞本场比赛客场比赛不败概率极高。首选负，次选平。